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Polrocna pisomna praca = 8. rocnilk

1. Ktoré Cisla sa skryvaju pod pismena na Cislenej osi ?
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3. Ktoré celé Cislo lezi na Ciselnej osi v strede medzi cislami —48 a6 ?

4. Dopln text:
a) Sucin Styroch zapornych Cisel je Cislo ..., .

b) Sucet dvoch navzajom opacnych Cisel j& ....eereeeeceiennn.

c) Podiel dvoch zapornych Cisel je CiSlO ..., .
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5. Na plane mestského kvetinového parku je travnik zndzorneny zelenou farbou

a chodnik sedou. 24 m

a) Vypocitaj plochu chodnika

b) Kolko baleni osiva luénych kvetov potrebujem na cely park ?

Kvetinova medonosna lika - Forestina - osivo licnych kvetov - 500 g

Medonosna luka je druhovo velmi pestré travne osivo.

Obsahuje podiel roznych druhov trav, datelin a ostatnych
dvojmaternicovych bylin, ktoré st bohatym zdrojom pelu a
nektaru pre opelujuce druhy hmyzu.

Vdaka Speciadlnemu zloZeniu je vhodné pouzivat zmes na
osev na miestach, kde mozno predpokladat neruseny vyskyt
vciel a inych opelovacov.

Porast medonosnej ltky je nositelom vyznamnej
krajinotvornej a estetickej hodnoty.

Obsiahnuté druhy rastt pomalSie, preto mozno

travnych porastov.

Balenie vystaéi na plochu 75 m2.

13,92 € < orH


https://ucimsadoma.weblahko.sk/pisomne-prace/
https://www.facebook.com/groups/796102155249343

2023/2024 Mgr. J. Zvolensky
https://ucimsadoma.weblahko.sk/pisomne-prace/
https://www.facebook.com/groups/796102155249343

6. Napis Ciselné vyrazy a urc ich hodnotu:
a) sucin Cisla —6 a4 zvacsenyo 9

) 4 8 .1
b) podiel ¢isel — S @~ Zmensenyo -

c) absoldtnu hodnotu sucinu ¢isel 0,03 a —10

7. Obvod obdiznika ABCD je 136 cm. Strana a je 3x dlhsia ako strana b. Vypocitaj obsah
obdiznika .

8. Vypoditaj a porovnaj obsah trojuholnika a lichobeZnika na obrazku

20 cm 8 cm

907

16 cm

9. Narysuj lichobeznik ABCD ak, |<DAB| =80°,a =9cm,v=5cm,b =7 cm
(ndcrt, konstrukcia, zapis konstrukcie)
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